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Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausentes: João Ilânio Sampaio, Antônio Ferreira de Santana e Epitácio Saraiva da 

Cruz Neto. 

Às 17h18min (dezessete horas e dezoito minutos) do dia 24 de janeiro do ano de 2022 

(dois mil e vinte e um), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Carlos André Feitosa Pereira, Dorivan 

Amaro Dos Santos, Dernival Tavares da Cruz (Véi Dê), Efigênia Mendes Garcia, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana Dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo 

Saraiva Neves Junior, Odair José de Matos, João Bosco de Lima, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Tárcio Araújo Vieira e Eufrásio Parente de Sá Barreto 
(Farrim do Cartório). O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e 

nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta 

a sessão, convidando o edil João Bosco de Lima, para fazer a oração da tarde. Nos 

termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL 

DE EXPEDIENTE que Constou de: CORRESPONDÊNCIAS: Ofício Nº 05/2022, 

da Secretária Municipal de Educação, Jussara Luna, solicitando participação na tribuna 

popular, na sessão desta Casa Legislativa no dia 24 (vinte e quatro) de janeiro do 

corrente ano, a fim de prestar contas do recurso do FUNDEB executado no ano de 

2021, acompanhada da Procuradoria do Município e assessoria de contabilidade; 

Ofício Nº 21.01.002/2022, da Procuradora Geral do Município, Ézera Cruz Silva 

Alencar Pinheiro, que deve acompanhar a Secretária Municipal de Educação, Jussara 

Luna, ladeada pelo Assessor Contábil, solicitando participação na tribuna popular, na 

sessão desta Casa Legislativa no dia 24 (vinte e quatro) de janeiro do corrente ano, a 

fim de prestar contas do recurso do FUNDEB executado no ano de 2021; Ofício Nº 

97/2022/SMS da Secretaria Municipal de Saúde, em resposta ao ofício Nº 

1801015/2022, referente ao Requerimento Nº 04/2022 de autoria do Vereador 

Francisco Marcelo Saraiva, Neves Júnior. Projeto de Lei Nº 02/2022, de autoria do 

Executivo Municipal, dispõe sobre a autorização de celebração de convênio entre o 

município de Barbalha e o município de Juazeiro do Norte para instalação e 

manutenção do serviço de acolhimento institucional, casa-abrigo, da forma que indica, 

e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal, em REGIME DE 

URGÊNCIA ESPECIAL. REQUERIMENTOS: Requerimento de Nº 18/2021 de 

autoria do Vereador André Feitosa, Requer que seja enviado ofício à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Agrário com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando 

a implantação do Programa PAA LEITE em nosso Município. Requerimento de Nº 

29/2021 de autoria do Vereador Antônio Hamilton Ferreira Lira, Requer que seja 

enviado ofício ao Prefeito Municipal, solicitando o conserto das máquinas quebradas 

para que possa atender o grande número de solicitações da população para fazer 

serviço de conserto de ruas e estradas da zona rural entre outros serviços. 

Requerimento de Nº 38/2021 de autoria dos Vereadores Tárcio Honorato, João 
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Bosco de Lima, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício a Procuradora Geral do 

Município Dra. Ézera Cruz Silva, solicitando o envio a esta Casa Legislativa de cópia 

do parecer jurídico emitido por tal órgão, que orienta o Prefeito Municipal a realizar o 

pagamento ou não do precatório do fundeb dos professores, parecer este que fora 

solicitado pela secretaria de educação do município há alguns dias. Requerimento de 

Nº 39/2021 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Requer que 

seja enviado ofício a Secretara de Saúde com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando 

um ponto de apoio para os profissionais de saúde atenderem na Vila da Usina, tendo 

em vista que os moradores da referida localidade estão se deslocando para o sítio 

Brejinho. Requerimento de Nº 40/2021 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva 

da Cruz Neto, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos om cópia ao Prefeito Municipal e ao Diretor do 

Demutran, solicitando a sinalização no cruzamento das ruas Major Sampaio e Tristão 

Gonçalves., tendo em vista o grande fluxo de veículos  e pedestres por conta do 

atendimento Centro de Especialidade e Diagnóstico – CED. Requerimento de Nº 

41/2021 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Requer que seja 

enviado ofício ao Secretário do Meio ambiente e Recurso Hídricos, solicitando  que o 

caminhão da coleta de lixo suba até a vila São Pedro,  no sítio Santana, haja vista que 

os moradores estão colocando o lixo e não está sendo retirado porque o caminhão não 

está se deslocando até a referida vila. Requerimento de Nº 42/2021 de autoria do 

Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Requer que seja enviado ofício 

ao secretário municipal de infraestrutura e serviços públicos, solicitando o roço das 

estradas que ligam o Sítio Pinheiros ao Sítio Formiga, na estrada que liga o Sítio Água 

fria ao Sítio Frutuoso, assim também na estrada que liga o Sítio Pelo Sinal ao Sítio 

Santo Antônio. Requerimento de Nº 43/2021 de autoria do Vereador Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Júnior, Requer que seja enviado ofício ao secretário 

municipal de meio ambiente e recursos hídricos, solicitando o mutirão de limpeza para 

realizar ações nas ruas e na praça Maria do Rosário, localizada no Distrito do Caldas. 

Requerimento de Nº 44/2021 de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva 
Neves Júnior, Requer que seja enviado ofício a secretária municipal de saúde, 

solicitando que seja realizado a descentralização da realização dos testes da COVID do 

posto Leão Sampaio. Requerimento de Nº 45/2021 de autoria do Vereador João 

Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício à secretaria municipal de saúde, 

pedindo a descentralização do teste Covid, do posto Leão Sampaio, pois além das 

pessoas ficarem esperando nas calçadas, ficam em frente as portas das casas. ORDEM 

DO DIA: Projeto de Lei Nº 02/2022, de autoria do Executivo Municipal, dispõe 

sobre a autorização de celebração de convênio entre o município de Barbalha e o 

município de Juazeiro do Norte para instalação e manutenção do serviço de 

acolhimento institucional, casa-abrigo, da forma que indica, e dá outras providências, 

de autoria do Executivo Municipal, em REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, em 

discussão. A Urgência do Projeto de Lei 02/2022, foi colocada em discussão. Sendo 

aprovada por unanimidade.  Projeto de Lei Nº 02/2022, de autoria do Executivo 

Municipal, dispõe sobre a autorização de celebração de convênio entre o município de 

Barbalha e o município de Juazeiro do Norte para instalação e manutenção do serviço 
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de acolhimento institucional, casa-abrigo, da forma que indica, e dá outras 

providências, de autoria do Executivo Municipal, em REGIME DE URGÊNCIA 

ESPECIAL, em discussão. Sendo aprovado por unanimidade. Neste momento o 

Presidente convida a Secretária Municipal de Educação, Jussara Luna, para usar 

a palavra na Tribuna Popular desta Casa Legislativa, de forma virtual, para prestar 

contas do recurso do FUNDEB executado no ano de 2021, acompanhada da 

Procuradora Geral do Município e assessoria de contabilidade. Onde a Secretária de 

Educação Jussara Luna, a Procuradora Geral do Município, Ézera Cruz Silva Alencar 

Pinheiro e Contador do Município, o senhor Arthur André Pinheiro de Sousa, 

prestaram contas e os devidos esclarecimentos em relação aos recursos do FUNDEB 

executado no ano de 2021. Todos os Requerimentos foram RETIRADO DE PAUTA, 

para serem discutidos e aprovados na próxima sessão. PROPOSIÇÕES VERBAIS – 

Odair José de Matos - solicitou o envio de ofício de pesar à família de Dr. Antônio 

Macedo; solicitou o envio de ofício de pesar à família do Sr. Raimundo Louro, pelo 

falecimento da sua filha, Lora; solicitou o envio de ofício à família do Sr. José Izídrio 

– ZE DE ZEFA. Não Houve Palavra Facultada. O Presidente nos termos do art. 153 

do Regimento Interno encerrou a Sessão às 19h10min. (dezenove horas e dez 

minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos 

apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontraram disponíveis para 

consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 

 


